

ИСТОРИЯ НОМЕРА

«.....«Аллигатор» поддержал меня и всех тех, кто оказался без работы и искал возможность дополнительного заработка.» стр.2

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

ВЕСТНИК



АЛЛИГАТОРА

№ 1

сентябрь 2009 г.

ОБРАЩЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА КОМПАНИИ



Президент Ассоциации "Аллигатор"
Егерев Игорь Михайлович

- Я рад поздравить всех с первым выпуском нашей корпоративной газеты! Успех Ассоциации «Аллигатор» в первую очередь зависит от людей, которые вкладывают свою энергию и полностью отдаются нашему общему делу. Именно поэтому руководством Ассоциации было принято решение содействовать развитию корпоративной культуры и напакованию выпуска корпоративной газеты. Мы хотим, чтобы газета стала не просто средством обмена информацией, но и рупором общественности, чтобы каждое достижение как компании в общем, так и каждого работника в частности, носило повсеместный, масштабный характер. Через газету мы хотим донести идеологию компании до каждого сотрудника, разделить с ним наши общие победы, лучше узнать и понять друг друга. На мой взгляд, все это, несомненно, важно для компании, где численность сотрудников приближается к десяти тысячному рубежу и где для слаженной работы необходимо не только четкая постановка задач и целей, но и развитие внутрекорпоративная культура. Наша цель – быть максимально открытыми для профессионального общения.

Мы постарались снабдить газету полезными разделами, которые, мы надеемся, будет интересно читать каждому работнику компании.

На страницах «Вестника» Вы сможете познакомиться и с управленцами Ассоциации, и с нашими региональными представительствами на территории всей России, и с многочисленными сотрудниками, и с правовыми основами частной охранной деятельности, и со многим другим. Мы стремились создать газету интересной для каждого, кто работает с нами, поэтому каждый сможет найти что-то полезное именно для себя.

Хотелось бы отметить, что в такое непростое время «Аллигатор» продолжает интенсивно развиваться, преумножать количество своих клиентов и сотрудников! Думаю, чтоявление корпоративной газеты поможет объединить наши усилия и направить их нужное русло. Давайте создавать газету вместе!

ФОТОРЕПОРТАЖ



Третий открытый кубок Координационного Совета по взаимодействию с охранными структурами при ГУВД по Московской области по охранному многобюро «Охрана – безопасность – антитеррор 2009»

читайте и смотрите
на стр. 2

НОВОСТНАЯ ЛЕНТА

1 июня 2009 г.

Согласно приказу Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 17 апреля 2009 года №499, раздел «Профессии рабочих, общие для всех отраслей народного хозяйства» Единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих, дополнен новой профессией - «охранник» 4, 5, 6 разрядов. Величина разряда будет зависеть от размера предоставляемых охраннику полномочий, в числе которых: право на применение специальных средств защиты, гражданского и служебного оружия.

Также для обладания данными разрядами требуется: профессиональная подготовка, повышение квалификации не реже одного раза в пять лет, наличие удостоверения частного охранника соответствующего образца, полученного в органах внутренних дел.

17 июня 2009 г.

Генеральный директор Ассоциации «Аллигатор» Егерев Владимир Михайлович принял участие в обсуждении хода работы по формированию учебных программ по подготовке и повышению квалификации частных охранников, которое проходило на одном из заседаний Координационного Совета при Департаменте охраны общественного порядка Министерства внутренних дел Российской Федерации.

20 июня 2009 г.

Ассоциация «Аллигатор» начала сотрудничество с Посольством Австрии. За полгода это уже четвертое посольство. До этого были заключены договоры с посольствами Польши, Люксембурга и Швейцарии. Благодаря накопленному опыту сотрудники охраны во время проведения чемпионата Европы по футболу совместно контролировали ситуацию возле посольства Австрии, где потоки болельщиков пытались получить визы обходными путями. Консульский отдел посольства выразил благодарность Ассоциации за отличную работу охранников, особенно отметив сотрудника ГБР Каримова И.Ф.

20 июня 2009 г.

На очередном заседании Координационного совета по взаимодействию с охранными структурами был заслушан отчет о состоянии и результатах привлечения охранников к совместному патрулированию улиц и других общественных мест города Москвы. Даны положительная оценка работы охранников, которым отработано 1063 часа по охране общественного порядка, задержано 36 нарушителей правопорядка. Принятыми мерами уличная преступность снизилась на 7,3%.

31 июля 2009 г.

31 июля 2009 года в Балашихинском районе Московской области, на полигоне ОДСН (отдельной дивизии специального назначения), в соревнованиях по охранному многобюро «Охрана-Безопасность-Антитеррор» приняла участие команда Координационного совета по взаимодействию с охранными структурами при УВД по городскому округу Железнодорожный Московской области. Команда была составлена из охранников Ассоциации «Аллигатор». Соревнования прошли на высоком организационном уровне, с освещением в СМИ. Победителям и участникам соревнований в торжественной обстановке были вручены призы и памятные подарки.

15 августа 2009 г.

Представители пультовой охраны «Аллигатор» подписали долгосрочный договор с Русской телефонной Компанией на охрану салонов сотовой связи МТС. К концу текущего года количество обслуживаемых салонов планируется увеличить до 300. А в следующем году – на пульта централизованного наблюдения «Аллигатор» будут подключены все салоны связи РТК. Стремительное и плодотворное сотрудничество является лучшей благодарностью наших клиентов.



сегодня в номере

ИСТОРИЯ НОМЕРА

«.....«Аллигатор» поддержал меня и всех тех, кто оказался без работы...»

2 стр.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Михин Александр: «Главное понимать, что высокие стандарты - это путь постоянного развития...».

ФОТОРЕПОРТАЖ

Соревнования стали настоящим праздником для сотрудников государственной сферы безопасности Подмосковья.

3 стр.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЗАМЕТКИ

«Астер» - школа, которая зарекомендовала себя в качестве кузницы профессиональных кадров.

ПРОФЕССИОНАЛЫ

«Мужская» профессия в женских руках.

ШКОЛА ЧАСТНЫХ ОХРАННИКОВ

Клиент всегда прав или уроки профессиональной этики.

4 стр.

АЛЛИГАТОР В ЛИЦАХ

Про таких людей, как он говорят, что «его слова всегда соответствуют делу».

ЗАКОН И ПРАВО

Новый порядок выдачи удостоверения частного охранника.

ОТДЕЛ КАДРОВ

Закон пытается защитить нас, а мы пытаемся понять и принять закон.

ДОСКА ПОЧЕТА

С безупречным несением службы мы с радостью можем поздравить...

КОНКУРС

Внимание! С 1 сентября 2009 стартует конкурс «Марафон Достижений».

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ. МОСКВА



Гипермаркет "О'Кей"



Бизнес-центр "Ситидел"



Посольство Швейцарии



ТЦ "Времена Года"

1 стр.

ФОТОРЕПОРТАЖ

31 июля 2009 года в Балашихинском районе Московской области, на полигоне ОДСН (отдельной дивизии специального назначения), в соревнованиях по охранному многоборью «Охрана-Безопасность-Антитеррор» приняла участие команда Координационного совета по взаимодействию с охранными структурами при УВД по городскому округу Железнодорожный Московской области. Команда была составлена из охранников ассоциации «Аллигатор».

Соревнования прошли на высоком организационном уровне, с освещением в СМИ. Победителям и участникам соревнований в торжественной обстановке были вручены призы и памятные подарки.



Открылись соревнования вносом Российского флага и торжественным прохождением команд-участниц соревнований



Соревнования стали настоящим праздником для сотрудников негосударственной сферы безопасности Подмосковья

НАША КОМАНДА



НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

Михин Александр Николаевич

Заместитель руководителя Департамента охраны по развитию

Александр Михин пришел работать в «Аллигатор» всего лишь год назад, но за это время успел показать себя истинным знатоком своего дела, целиком которого является интенсивное развитие и успех компании.

До работы в «Аллигаторе» у Александра была насыщенная профессиональным опытом биография.

В вооруженных силах РФ он занимал должность Командира отделения специалистов противопожарной защиты и спасательных работ.

В министерстве внутренних дел работал в управлении охраны высших органов и правительственные учреждений МВД РФ. Затем занимал различные руководящие должности в частных охранных предприятиях города Москвы.

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ. РЕГИОНЫ



1-ый Самарский мукомольный завод



сеть магазинов «Белый ветер» в Ярославле



ТЦ «Карусель» в Саратове



ТЦ «ПаркХаус» в Екатеринбурге, Казани, Тольятти и Волгограде

ИСТОРИЯ НОМЕРА



ЗА БЕЗУПРЕЧНЫЙ ТРУД



Первое охранное агентство Ассоциации «Аллигатор» было основано около пятнадцати лет назад. За это время несколько раз менялось руководство, появлялись новые клиенты и охватывались новые регионы – из года в год компания выходила на все более высокий качественный уровень. Среди охранников предприятий мы решили найти людей, которые в свое время заложили мощный фундамент того, что сейчас носит имя «Аллигатор». Одно из первых и почетных мест в этом списке занимает Бойцов Михаил Викторович, 1960 года рождения, награжденный многочисленными грамотами и благодарностями за добросовестное исполнение служебных обязанностей и медалью «За безупречный труд». Он работает на объектах предприятий более тридцати лет. Мы попросили Михаила Викторовича рассказать, как его судьба переплелась с судьбой «Аллигатора».

- Михаил Викторович, расскажите, что 13 лет назад привело Вас в «Аллигатор»?

- Это было середина 90-х годов. Советский Союз разрушился, а вслед за ним и хлебокомбинат, где я работал главным инженером. В одно мгновение я остался без работы и без явных перспектив, но с женой и двумя dochерями. Устроиться на равнозначную должность в то время было практически невозможно. Однажды я встретился со своим старым знакомым, с которым мы когда-то учились в одной школе. Мы разговорились, и я рассказал про свою непростую ситуацию. Тогда он уже работал в охранной фирме под названием «Аллигатор» и предложил мне попробовать устроиться охранником. Работа не была специальностью, конечно, но других вариантов все равно не было, и я согласился.

- Тяжело было привыкать к новой профессии?

- Сперва, конечно, было трудно. От родного поселка Михалкино до города Железнодорожного было порядка 180 км – дорога занимала много времени. Спасло то, что график был гибкий и не требовал ежедневного присутствия. Но работа оказалась интересной, и мне понравилось. Я нашел себя совершенно в другом качестве. Я полностью втянулся в работу, начал расти, получать категории (раньше у нас была система категорий).

- Теперь же жалеете, что в свое время пришли к нам работать?

- Нет. Не крича душой, «Аллигатор» в девяностые годы мне очень помог. В то неспокойное и нестабильное время он поддержал всех тех, кто оказался без работы и искал возможность дополнительного заработка. Кто хотел, тот зарабатывал, и вполне неплохие деньги, по тем временам! Когда во всей стране задерживали или попросту не выдавали зарплату, «Аллигатор» находил средства, чтобы расплатиться со своими сотрудниками.

- Получили ли Вы какой-либо опыт?

- Любая работа дает определенный опыт, появляются новые навыки и умения. Работа охранника дисциплинирует человека. К себе начинаешь относиться строже. Учишься находить общий язык с самыми разными людьми, держать себя в руках и сохранять спокойствие и невозмутимость в любых обстоятельствах. В работе может всякое случиться. И на повышенных тонах могут начать разговаривать, и провоцировать конфликт. В таких ситуациях приходится проявлять выдержку и терпение. В любом случае, нужно всегда себя держать в руках. Если каждый охранник начнет махать кулаками, то это уже не охрана, а бордель.

- А на каких объектах Вам довелось работать?

- Начинал работу с подмосковных объектов. Вот те, которые я помню: база отдыха служащих Центрального банка «Звенигородка», пансионаты для госслужащих из Управления по делам президента «Поляна» и «Снегирь». А потом уже пошла Москва: бизнес-центр «Северное Сияние», агентство недвижимости на Новослободской. Остальные и не вспомню, сколько лет уже прошло! А последние три года работа старшим смены в бизнес-центре «Клиффорд Чанс» на Маяковской.

- Вернемся к Вашей семье. С такой ответственной работой хватает сил и времени на семью?

- Теперь стало больше времени – дочери уже совсем взрослые. К тому же, месяц назад я стал еще и дедушкой. У меня родилась внучка!

- Поздравляем вас с пополнением! Рады, что у Вас теперь совсем большая семья! И работа по душе! Михаил Викторович, в заключении, не могли бы Вы поделиться своим огромным опытом и сказать пару слов нашим начинающим охранникам?

- Могу сказать, что к себе надо относиться как можно строже, начинать работу именно с себя. Охранник должен быть достойным человеком во всех отношениях.

**Александр:**

«Главное понимать, что высокие стандарты – это путь постепенного развития. А для успешного развития Управлений охраны важны усилия каждого сотрудника. Сотрудник охраны – это визитная карточка не только охранных предприятий, но и объекта, на котором он трудится».

РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЗАМЕТКИ



ШКОЛА частных охранников

“КЛИЕНТ ВСЕГДА ПРАВ” ИЛИ УРОКИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЭТИКИ

Санкт-Петербург

Ассоциация «Аллигатор», будучи лидирующим федеральным оператором России, объединяет 73 предприятия и реализуют полный комплекс охранных услуг более чем в 32 субъектах Российской Федерации.

Мы решили навестить одно из наших представительств, расположенных в северной столице – в Санкт-Петербурге. С момента создания в 2003 году, питерский «Аллигатор» стал зарабатывать репутацию прогрессивного предприятия, интенсивно развивающего все направления охранных бизнеса. Одним из таких направлений стала школа частных охранников «Астер» - школа, которая зарекомендовала себя в качестве кузници профессиональных кадров. В школе уверены – качественно выполнить задачу охраны может лишь специалист, обладающий профессиональными знаниями, умеющий быстро ориентироваться в обстановке, имеющий навыки работы с людьми.

Директор отделения – Александров Владимир Николаевич, охотно согласился показать нам школу и даже разрешил нам присутствовать на занятиях.

Мы оказались в просторном классе, увешанном наглядными стендами с фотографиями служебного оружия, формы, машин и многоного другого.

Урок начался стремительно и информативно. Преподаватель постоянно что-то писал на доске, обильно снабжая свои записи стрелками и знаками восклицания. Слушатели внимательно конспектировали его лекцию, и в момент, когда преподаватель делал паузу, чтобы набрать воздуха в легкие, быстро задавали вопросы.

Полтора часа занятий пролетели очень незаметно и легко.

Мы решили расспросить одного из учеников о его впечатлениях от школы:

- Хорошо, впечатления (улыбается). На занятиях всегда рассказывают много интересного, и, на мой взгляд, очень полезного. Это все можно применять к реальной жизни. Каждый преподаватель полностью отдаётся уроку. Видно, что люди стараются. Таких преподавателей действительно хочется слушать и перенимать их опыт.

- Легко было поступить в школу?

- Легко. Просто прошел собеседование. Поступление – всего лишь первый шаг. Впереди месяц занятий и экзамен.

- Многие переживают за сдачу выпускного экзамена. Как вы оцениваете свои силы?

- Думаю, что смогу сдать. Если ты внимательно слушаешь преподавателя и готовишься к каждому занятию, особых проблем возникнуть не должно.

- Какие дисциплины Вы изучаете и что нравится больше всего?

- Дисциплины обычные: правовая, техническая, медицинская и тактико-специальная подготовка. Но лично мне больше всего нравится не теоретические, а практические занятия, когда мы выезжаем на объекты и отрабатываем всю теорию в жизни.

- Скажите, школа предоставляет вам дополнительные материалы?

- Да, у нас есть методики, справочники и учебники.

После нашего импровизированного интервью Владимир Николаевич продолжил экскурсию и рассказал, что все преподаватели школы стараются передать максимальный объем знаний за время, прописанное учебной программой, итак и индивидуальный подход к каждому слушателю.

По окончании школы слушателю присваивается квалификация «частный охранник» и выдается свидетельство, дающее право претендовать на получение «Достоверения частного охранника» в лицензионно-разрешительных органах МВД по месту постоянной регистрации и действующего на всей территории России.

Целью учреждения является наиболее качественное и эффективное осуществление профессиональной подготовки и обучения специальности «частная охранная деятельность».

Школа действительно оправдывает свою репутацию. Как говорится, мы проверили и поверили!

«Аллигатор» в Казани:

3 августа старшему смены Бикбулову Надиру поступил сигнал о замыкании лампы дневного света и внутренней вогорозии проводки в одном из бутиков торгового центра «Park House» в Казани. Сотрудники магазина видели, как дым стремительно пробивается сквозь потолок, а запах гори заполняет весь торговый зал. Стало ясно: в межпотолочном пространстве - открытый огонь.

Старший смены Бикбулов Надир вместе с сотрудниками группы быстрого реагирования Беляевым Игорем и Нуриевым Раилем немедленно прибыли по месту происшествия и обстоятельства помещения. Затем Игорь Беляев, вооружившись огнетушителем и стремянкой, самостоятельно потушил огонь, полностью нейтрализовав угрозу его распространения.

Самая незначительная вспышка огня может повлечь за собой непоправимые последствия. Виной этому часто становится невнимательность, паника и незнание элементарных правил поведения при возгорании или пожаре. Следуя правилам противопожарной безопасности, каждый сможет избежать печальных последствий.

Администрация торгового центра выражает благодарность Бикбулову Надиру и Нуриеву Раилю за четкое выполнение должностных инструкций.

Особо отмечен Игорь Беляев, показавший свою решительность и профессионализм.

ПРОФЕССИОНАЛЫ



“МУЖСКАЯ” ПРОФЕССИЯ В ЖЕНСКИХ РУКАХ

Женщина-руководитель – все чаще встречающееся в наше время явление. Иногда все же приходится сталкиваться с мнением о том, что мужчины справляются с важными постами гораздо лучше. Ситуация «мужчина, управляющий женщиной», воспринимается привычнее. Кроме того, если говорить о специфике работы нашего предприятия, данное утверждение здесь в несколько раз популярнее. И это не удивительно! Сложно не согласиться – основные качества, которыми мы наделили бы старшего смены объекта, могут выглядеть примерно следующим образом: решительность, выдержка, волевой характер. Действительно, все они присущи в первую очередь представителям сильного пола. Тем не менее, в «Аллигаторе» работают умные, красивые, смелые женщины, которые ежедневно разрушают сложившиеся стереотипы. Но так ли просто справляться с «мужской» работой?

Пробывавши с Виноградовой Надеждой Николаевной, старшей смены бизнес-центра «Сретенка Комплекс» стало ясно, что женщины смогли покорить и сферу охранной деятельности.

Надежда, в чём подчинении находятся практически только мужчины, считает, что в ее профессии вообще не существует разделения на «мужчину» и «женщину». Есть только человек, сотрудник, подчиненный со своим уникальным набором особенностей характера: «На мой взгляд,hamnoj umnijie ocenivat' sotrudnika po rezul'tatam raboty i po ego chelovecheskim kachestvam, a ne po polovoj prindipalnosti».

За все время своего трудового стажа она научилась быть не только хорошим руководителем, способным эффективно организовывать работу всей смены, но и проявлять себя как психолог, пытающийся найти индивидуальный подход к каждому сотруднику. Надежда на практике доказала, что женщина-руководитель николько не уступает своему коллеге - мужчине. Более того, она стала образцом для подражания для других сотрудников, занимающих схожие должности.

«Она является примером для подражания, потому что знает свое дело на «пять с плюсом». У нее есть чему поучиться очень многим. За то время, что мы с ней работаем, она ни разу меня не подводила, кроме того, всячески помогала освоиться молодым охранникам, только поступившим на объект», – рассказал о Надежде заместитель начальника Управления охраны бизнес-центров Людмила Степановна Рыбалченко.

Профессиональные навыки, опыт, умение руководить и выполнять поставленные задачи - все это в равной степени доступно и мужчине, и женщине.

Надежда Виноградова доказала это еще раз на собственном примере.



TRK “Северный Молл”



TPC “Призма”



Гостиница “Сокос Отель Олимпик Гарден”



Магазин “Marks & Spencer”

НОВЫЕ ОБЪЕКТЫ. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

Урок №1: «Ничто не обходится нам так дешево и не ценится так дорого, как вежливость»
(Мигель де Сервантес).

Охранник – лицо компании, и от того, насколько добросовестно он несет свою службу, зависит мнение клиента об охранным предприятии в целом.

Ответственность, исполнительность, самоконтроль и вежливость являются ключевыми, составляющими облика истинного профессионала.

“КЛИЕНТ ВСЕГДА ПРАВ” ИЛИ

УРОКИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ЭТИКИ



На примере работы в торговых центрах рассмотрим некоторые типичные ситуации, с которыми охранник ежедневно сталкивается на местах несения службы.

Пример №1

В магазин входит женщина и пытается пройти в торговый зал с неопечатанным теплофановым пакетом.

Действия охранника:

Вежливо обратиться к женщины: «Извините, будьте добры, опечатайте пакет, пожалуйста» и указать на упаковочный стол. В случае отказа от опечатывания вещей, довести правила магазина: «Дело в том, что по установленным правилам Вы должны опечатать свои вещи при входе в магазин у стола упаковки». Также можно сослаться на стенд с правилами, который должен быть в каждом магазине.

Типичные ошибки:

- грубое обращение к покупателю;
- потеря контроля за обстановкой на посту (например, охранник отлучается от входа в магазин к кассам);
- невнимательность к сумкам, которые проносит покупатель в торговый зал.

Пример №2

Оплатив товар, женщина проходит через кассу. Срабатывает детекторная антикражная рамка.

Действия охранника:

Следует убедиться, что при покупателе нет неоплаченного товара. Для этого необходимо попросить чек и проверить оплаченный товар. Далее стоит предложить покупателю на добровольной основе представить товар, находящийся при нем: «Будьте добры показать, что у вас есть с собой». После того, как покупатель выложит весь имеющийся товар, ему нужно попросить пройти через кассовую зону, чтобы убедиться в отсутствии повторного срабатывания. Если антикражная система срабатывает снова, необходимо в оперативном порядке вызвать старшего смены для дальнейших разбирательств.

Типичные ошибки:

- недержанность и грубость с покупателем;
- самостоятельная проверка покупателя охранником;
- отсутствие повторной проверки, прохода через рамку.

Пример №3

Мужчина отходит от кассы с тележкой с покупками, часть из которых лежит на её нижнем грусе. В руках он держит чек, сдачу, бутылку с водой.

Действия охранника:

Подождите, пока клиент подойдет к выходу из магазина и вежливо обратиться к нему: «Извините, пожалуйста, разрешите Ваш чек – у нас плановая проверка работы кассы». По чеку посмотреть номер кассы, дату, время оплаты, количество покупок. Обратить внимание на наличие в чеке оплаты товара, лежащего на нижнем ярусе тележки. При соответствии чека и оплаченных покупок следует вернуть чек («Спасибо, всем доброго»), при несоответствии – вызвать старшего смены для дальнейших разбирательств.

Типичные ошибки:

- требование чека без объяснения причины (это может оскорбить покупателя).

На вышеупомянутых примерах видно – исправлять допускаемые ошибки совсем не сложно. Следуя простым правилам вежливости, можно сохранять корректность и не выходить за рамки своих должностных обязанностей во многих ситуациях.

ЗАКОН И ПРАВО

ЭТО ДОЛЖЕН ЗНАТЬ КАЖДЫЙ

Новый порядок выдачи удостоверений

С 1 апреля 2009 года законодательство частной охранной и детективной деятельности закрепило единий порядок выдачи гражданами удостоверения частного охранника органами внутренних дел. Хотим обратить внимание читателей на основные изменения в законе:

- « Если раньше удостоверение выдавалось на три года, то теперь срок действия увеличился до пяти лет.
- Удостоверение частного охранника стало документом строгой учетности со средствами защиты и теперь имеет вид паспорта, не в пример старому удостоверению.
- Удостоверение изготавливается централизованно МВД РФ и распределяется в региональные подразделения отдела Лицензионно-разрешительной работы (ПРР).
- Ранее получение корочки удостоверения было беспошлиным. Теперь законом устанавливается размер пошлины в размере 600 руб., а в случае переоформления удостоверения в связи с продлением срока действия - 200 руб.
- Помимо необходимости пройти профессиональную подготовку, гражданин должен теперь сдать квалификационный экзамен в присутствии и под контролем представителя органа внутренних дел, и только тогда, при положительной оценке, может получить свидетельство об окончании негосударственного образовательного учреждения и протокол о сдаче квалификационного экзамена.
- Добавилось обязательное прохождение дактилоскопической регистрации (снятие отпечатков пальцев) в ОВД при подаче документов на получение удостоверения частного охранника.
- Добавились требования, относящиеся к претендентам, ранее состоявших на госслужбе. Они не должны быть уволены с госдолжности за совершение проступка, порочащего честь госслужащего.
- И последняя особенность. Заявление для получения удостоверения гражданин лично представляет в ОВД по месту жительства, а в случае, если он работает в охранной организации, то по месту работы в охранной организации, с приложением копии трудовой книжки.

ОТДЕЛ КАДРОВ



В наше динамичное время очень трудно сохранять спокойствие и порядок - в мыслях, в действиях, в работе. Быстро меняющаяся жизнь приводит к изменениям в сферах нашей деятельности.

Закон пытается защитить нас, а мы пытаемся понять и принять закон. И кем бы мы ни были - работником или работодателем, мы хотим знать и уметь отстаивать свои права, лучше разбираться в обязанностях, грамотно излагать и соблюдать требования по рабочим вопросам.

В данной рубрике мы будем знакомить Вас с основами трудового законодательства, его целями, задачами, принципами регулирования трудовых отношений и об основаниях их возникновения, о правах, обязанностях и взаимной ответственности всех участников трудового соглашения. Мы постараемся наиболее подробно останавливаться на разъяснении основных положений Трудового кодекса Российской Федерации, локальных нормативных актах, издаваемых в нашей Ассоциации. Мы рассмотрим порядок предоставления отпусков, оплаты труда, гарантий и компенсаций, предоставляемых на предприятиях.

В своих публикациях мы также хотим охватить вопросы дисциплины труда, поощрения за труд и применения дисциплинарных взысканий. Не менее важно, на наш взгляд, и тема особенностей регулирования труда отдельных категорий работников (инвалидов, беременных, несовершеннолетних и т.д.); защите их прав при нарушении трудового законодательства.

Уверены, что хотя бы одна из вышеперечисленных тем обязательно привлечет внимание нашего читателя.

Присыпайте волнующие Вас вопросы, и мы не оставим без внимания ни один из них! Ждем откликов в гостевой книге нашего главного сайта www.alligator.ru или писем по адресу:

125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5 (с пометкой «в редакцию газеты»).
Наша электронная почта: massmedia@alligator.ru

Надеемся, рубрика станет полезной и интересной для Вас!



«АЛЛИГАТОР» В ЛИЦАХ

Богомазов Владимир Викторович.

Начальник Департамента охраны Московского региона



«Задумчивый, немногословный, волевой и уверенный в себе человек», - так многие сотрудники московского «Аллигатора» могут охарактеризовать начальника Департамента охраны Богомазова Владимира Викторовича. Для многих он является образцом мужественности и чести. Про таких людей, как он, говорят, что «его слова всегда соответствуют делу»:

После увольнения в запас с должности начальника службы войск и безопасности военной службы московского округа МВД России, работает в ассоциации «Аллигатор».

С 1982 по 2004 год проходил службу в Министерстве Внутренних дел в различных должностях.

С 1994 по 1996 год принимал участие в боевых действиях по восстановлению конституционного порядка в городе

Грозный в должности начальника разведки полка оперативного значения МВД РФ.

Награжден правительственными боевыми наградами - Орден Мужества и Орден «За военные заслуги», имеет знак «За отличие в службе» I и II степеней.

В 2000 году с отличием закончил Общевоинскую Академию вооруженных сил РФ (пятый факультет МВД).

Полковник запаса. Женат. Есть взрослая дочь.

Напутствие охранникам:

«Хорошего охранника отличают высокие теоретические знания своего дела и умение применять эти знания в нужный момент на практике. Его труд – это искусство правильно оценивать и анализировать любую ситуацию, эффективно использовать полученные навыки. Каждый должен стремиться к добросовестной работе и вежливому отношению к окружающим – такие качества обязательно будут замечены и оценены по достоинству».

ДОСКА ПОЧЕТА



Регулярно с разных охраняемых объектов в офис «Аллигатора» поступают письма от заказчиков с просьбами о поощрении особо отличившихся сотрудников. Ими становятся охранники и старшие смены, проявившие себя как лучшие. Мы считаем необходимым отметить таких в каждом номере и обращаемся к инспекторам управления охраны, начальникам охраны объектов и другим ответственным лицам с просьбой присыпать данные о поступающих благодарностях и других видах награждения достойных и зарекомендовавших себя с положительной стороны.

В первом номере с безупречным несением службы и мы с радостью можем поздравить:

Агеенко Владимира Михайловича

Кондрашина Сергея Анатольевича

Амиррова Сахиба Гамза Оглы

Кузину Елену Ивановну

Бабарыкина Владимира Юрьевича

Кузнецова Николая Владимировича

Белоножко Светлану Владимировну

Науменко Сергея Владимировича

Бойкова Михаила Викторовича

Нигматзянова Рашида Энгельдовича

Васильева Юрия Леонидовича

Погорелова Сергея Ивановича

Виноградову Надежду Николаевну

Тарасова Павла Анатольевича

Дидушенко Валерия Викторовича

Хатимова Дмитрия Викторовича

Дьяченко Сергея Николаевича

Шабалкина Станислава Сергеевича

Жутова Василия Васильевича

Широкорадову Любовь Александровну

КОНКУРС МАРАФОН ДОСТИЖЕНИЙ



С 1 сентября 2009 года Департамент охраны Ассоциации «Аллигатор» объявляет конкурс «Марафон достижений». Каждый месяц будут названы два лучших сотрудника в должности охранника (мужчина и женщина) и один – в должности старшего смены. Победители будут награждены почетной грамотой и премией. Выбор будет сделан на основании характеристик, составленных начальниками охраны объектов на того или иного кандидата.

По возникающим вопросам просьба обращаться к начальникам объектов или напрямую в редакцию:
E-mail: massmedia@alligator.ru, Адрес: 125009 Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5

Основополагающими критериями являются: высокая профессиональная подготовка, дисциплинированность, добросовестное отношение к выполнению должностных обязанностей, постоянная работа над повышением своих теоретических и практических навыков.

Список победителей будет публиковаться в каждом номере газеты!

Желаем удачи всем участникам!

Редакция газеты «Вестник Аллигатора»

Редакционная коллегия: Егерев В.М., Старорусский Ю.А., Смирнов Н.К., Миронова Н.В., Шамгунова И.А., Черкасская М.А.
Тексты статей: Черкасская М.А., Шамгунова И.А.
Фоторепортаж: Шамгунова И.А.
Оформление: Купчинская О.А., Миронова Н.В.
Тираж: 10 000 экз.
Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5
E-mail: massmedia@alligator.ru
www.alligator.ru